

# Началась декада театра

Первыми участниками городской юбилейной декады театрального искусства стали сегодня артисты академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского и рабочие одного из цехов завода имени Ф. Э. Дзержинского. Шел разговор об искусстве оперы, об истории пермской музыкальной сцены, о сегодняшнем дне театра. Этой творческой встречей и открылась сегодня декада, которая станет своеобразным юбилейным отчетом артистических коллективов к 250-летней годовщине Перми.

С программой декады знакомит председатель областного отделения Всероссийского театрального общества заслуженная артистка РСФСР Г. К. Васильева.

— Четыре профессиональных пермских театра, — сказала она, — проведут за время декады более тридцати творческих встреч. Гости расскажут об искусстве сегодняшней Перми, об истории своих театров, о текущем репертуаре, о планах. Будут исполнены отрывки из спектаклей, концертные номера. Рабочие и служащие пермских предприятий, строек, учреждений, учащиеся школ и техникумов, студенты вузов встретятся с ведущими артистами, познакомятся с артистической молодежью. Планируя декаду, мы стремились к максимально большому зрительскому охвату. Маршруты выездов проходят по всем семи районам города.

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ  
Г. ПЕРМЬ

16 ОКТ 1973